

В нашей старшей группе «Скворушки», воспитатель Борзова Т.А., прошла тематическая Неделя детской книги. Дети посетили библиотеку имени А. Гайдара. Их душевно приняли работники библиотеки, потому что дети частые посетители библиотеки.



Ребятам рассказали о появлении праздника «День рождения детской книги»



Разъяснили как важно уметь читать, напомнили о правилах
пользования книгой.



Дети внимательно слушали, отвечали на вопросы



Так же актерами артстудии «Зазеркалье» был показан спектакль. Дети окунулись в сказочный мир. Побывали в замке Кощея



Переживали вместе с Царевнами.



Помогли богатырю одолеть Кощея.



Сделали для себя вывод: зло можно победить не только силой, но и знаниями, полученными из книг



Вот и сказки конец, а кто слушал – молодец.



Автор Борзова Т.А.